



Подозреваемой в причинении тяжкого вреда здоровью 7-летней девочки предъявлено обвинение



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия предъявлено обвинение в отношении ранее задержанной Ганиевой М.Ю. о причинении тяжкого вреда здоровью 7-летней девочки по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, в отношении малолетнего.

Напомним, 4 июля ребенок был доставлен в Детскую республиканскую клиническую больницу Республики Ингушетия с множественными телесными повреждениями, в том числе переломами и гангреной верхних конечностей. По подозрению в совершении указанного преступления была задержана ее родственница, местная жительница М.Ганиева. По ходатайству следствия она помещена под стражу.

В ходе расследования установлено, что в период с ноября 2018 по 3 июля 2019 года Ганиева



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Макка, по месту жительства в городе Сунжа систематически наносила потерпевшей удары ремнем и отрезком шланга по голове и туловищу.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1372766>